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Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. 
DATES: The Department of Justice 
encourages public comment and will 
accept input until July 5, 2022. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have additional comments 
especially on the estimated public 
burden or associated response time, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 
instrument with instructions or 
additional information, please contact 
Gerry Lynn Brovey, Supervisory 
Information Liaison Specialist, FBI, 
CJIS, Resources Management Section, 
Administrative Unit, Module C–2, 1000 
Custer Hollow Road, Clarksburg, West 
Virginia 26306; phone: 304–325–4320 or 
email glbrovey@fbi.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

➢ Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the Federal Bureau of 
Investigation, Criminal Justice 
Information Services Division, 
including whether the information will 
have practical utility; 

➢ Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

➢ Evaluate whether and if so how the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected can be 
enhanced; and 

➢ Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

2. The Title of the Form/Collection: 
Flash/Cancellation/Transfer Notice. 

3. The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 
Agency form number I–12. The 
applicable component within the 

Department of Justice is the Federal 
Bureau of Investigation, Criminal Justice 
Information Services Division. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: City, county, state, 
federal and tribal law enforcement 
agencies. This collection is needed to 
indicate on an individual’s criminal 
history that the individual is being 
supervised to ensure the supervisory 
agency is notified of any additional 
criminal history activity. Acceptable 
data is stored as part of the Next 
Generation Identification (NGI) system 
of the FBI. 

5. An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated 1,057 
respondents will complete each form 
within approximately 8 minutes. The 
total number of respondents is 
reoccurring with an annual response of 
174,337. 

6. An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 
23,245 total annual burden hours 
associated with this collection. 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 3E.405A, 
Washington, DC 20530. 

Dated: May 3, 2022. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2022–09806 Filed 5–5–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–02–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Employment and Training 
Administration 

Agency Information Collection 
Activities; Comment Request, Award 
Closure Statement Documents: 
Detailed Statement of Cost, 
Government Property Certification, 
and Property Inventory Listing 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Labor’s 
(DOL) Employment and Training 
Administration (ETA) is soliciting 
comments concerning a proposed 
extension for the authority to conduct 
the information collection request (ICR) 
titled, ‘‘Closeout Documents.’’ This 
comment request is part of continuing 
Departmental efforts to reduce 

paperwork and respondent burden in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (PRA). 
DATES: Consideration will be given to all 
written comments received by July 5, 
2022. 

ADDRESSES: A copy of this ICR with 
applicable supporting documentation, 
including a description of the likely 
respondents, proposed frequency of 
response, and estimated total burden, 
may be obtained free by contacting 
Latonya Torrence by telephone at 202– 
693–3708 (this is not a toll-free 
number), TTY 1–877–889–5627 (this is 
not a toll-free number), or by email at 
Torrence.Latonya@dol.gov. 

Submit written comments about, or 
requests for a copy of, this ICR by mail 
or courier to the U.S. Department of 
Labor, Employment and Training 
Administration, Office of Grants 
Management, 200 Constitution Avenue 
NW, Room N–4716, Washington, DC 
20210; by email: Torrence.Latonya@
dol.gov; or by fax 202–693–2705. 
FOR FURTHER INFORMATION: Contact 
Latonya Torrence by telephone at 202– 
693–3708 (this is not a toll-free number) 
or by email at Torrence.Latonya@
dol.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: DOL, as 
part of continuing efforts to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies an opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing collections of information 
before submitting them to the Office of 
Management and Budget (OMB) for final 
approval. This program helps to ensure 
requested data can be provided in the 
desired format, reporting burden (time 
and financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements can be properly assessed. 

The purpose of this ICR is to notify 
Federal award recipients of the 
necessity to submit the required data on 
the Closeout Documents, which consist 
of the Detailed Statement of Cost (DSC), 
Government Property Close-Out 
Inventory Certification, and Property 
Inventory Listing (if applicable). 

These forms help to ensure grant 
award recipients provide a final 
documented accounting of activities 
conducted under the Federal award by 
allowing funds to be traced to a level of 
expenditure for establishing that such 
funds have been used in accordance 
with Federal statues, regulations and 
terms and conditions of the award. The 
Uniform Guidance (31.U.S.C. 503), last 
amended 10/18/2021, 2 CFR 200.302, 2 
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CFR 200.308, 2 CFR 200.313, 2 CFR 
200.316 and 2 CFR 200.344 and the 
terms and conditions of all DOL awards, 
authorize this information collection. 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless it is 
approved by OMB under the PRA and 
displays a currently valid OMB Control 
Number. In addition, notwithstanding 
any other provisions of law, no person 
shall generally be subject to penalty for 
failing to comply with a collection of 
information that does not display a 
valid Control Number. See 5 CFR 
1320.5(a) and 1320.6. 

Interested parties are encouraged to 
provide comments to the contact shown 
in the ADDRESSES section. Comments 
must be written to receive 
consideration, and they will be 
summarized and included in the request 
for OMB approval of the final ICR. In 
order to help ensure appropriate 
consideration, comments should 
mention 1205–0NEW. Submitted 
comments will also be a matter of public 
record for this ICR and posted on the 
internet, without redaction. DOL 
encourages commenters not to include 
personally identifiable information, 
confidential business data, or other 
sensitive statements/information in any 
comments. 

DOL is particularly interested in 
comments that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
(e.g., permitting electronic submission 
of responses). 

Agency: DOL–ETA. 
Type of Review: New. 
Title of Collection: Award Closure 

Statement Documents. 
Forms: Detailed Statement of Cost, 

Government Property Certification, and 
Property Inventory Listing. 

OMB Control Number: 1205–0NEW. 
Affected Public: State workforce 

agencies, local governments, non-profit 
organizations, educational institutions, 
consortia of any and/or all of the above. 

Estimated Number of Respondents: 
1,100. 

Frequency: Annually. 
Total Estimated Annual Responses: 

1,100. 
Estimated Average Time per 

Response: Varies. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 1,100 hours. 
Total Estimated Annual Other Cost 

Burden: $0. 
Authority: 44 U.S.C. 3506(c)(2)(A). 

Angela Hanks, 
Acting Assistant Secretary for Employment 
and Training, Labor. 
[FR Doc. 2022–09665 Filed 5–5–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–FN–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Occupational Safety and Health 
Administration 

[Docket No. OSHA–2012–0038] 

The Standard on Personal Protective 
Equipment (PPE) for Shipyard 
Employment; Extension of the Office 
of Management and Budget’s (OMB) 
Approval of Information Collection 
(Paperwork) Requirements 

AGENCY: Occupational Safety and Health 
Administration (OSHA), Labor. 
ACTION: Request for public comments. 

SUMMARY: OSHA solicits public 
comments concerning the proposal to 
extend the Office of Management and 
Budget’s (OMB) approval of the 
information collection requirements 
specified in the Standard on Personal 
Protective Equipment (PPE) for 
Shipyard Employment. 
DATES: Comments must be submitted 
(postmarked, sent, or received) by July 
5, 2022. 
ADDRESSES: 

Electronically: You may submit 
comments and attachments 
electronically at http://
www.regulations.gov, which is the 
Federal eRulemaking Portal. Follow the 
instructions online for submitting 
comments. 

Docket: To read or download 
comments or other material in the 
docket, go to http://
www.regulations.gov. Documents in the 
docket are listed in the http://
www.regulations.gov index; however, 
some information (e.g., copyrighted 
material) is not publicly available to 

read or download through the website. 
All submissions, including copyrighted 
material, are available for inspection 
through the OSHA Docket Office. 
Contact the OSHA Docket Office for 
assistance in locating docket 
submissions. 

Instructions: All submissions must 
include the agency name and OSHA 
docket number (OSHA–2012–0038) for 
the Information Collection Request 
(ICR). OSHA will place all comments 
and requests to speak, including 
personal information, in the public 
docket, which may be available online. 
Therefore, OSHA cautions interested 
parties about submitting personal 
information such as social security 
numbers and birthdates. For further 
information on submitting comments, 
see the ‘‘Public Participation’’ heading 
in the section of this notice titled 
SUPPLEMENTARY INFORMATION. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Seleda Perryman or Theda Kenney, 
Directorate of Standards and Guidance, 
OSHA, U.S. Department of Labor; 
telephone (202) 693–2222. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 

The Department of Labor, as part of a 
continuing effort to reduce paperwork 
and respondent (i.e., employer) burden, 
conducts a preclearance consultation 
program to provide the public with an 
opportunity to comment on proposed 
and continuing information collection 
requirements in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA–95) (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)). This 
program ensures that information is in 
the desired format, reporting burden 
(time and costs) is minimal, collection 
instruments are clearly understood, and 
OSHA’s estimate of the information 
collection burden is accurate. The 
Occupational Safety and Health Act of 
1970 (the OSH Act) (29 U.S.C. 651 et 
seq.) authorizes information collection 
by employers as necessary or 
appropriate for enforcement of the OSH 
Act or for developing information 
regarding the causes and prevention of 
occupational injuries, illnesses, and 
accidents (29 U.S.C. 657). The OSH Act 
also requires that OSHA obtain such 
information with minimum burden 
upon employers, especially those 
operating small businesses, and to 
reduce to the maximum extent feasible 
unnecessary duplication of efforts in 
obtaining information (29 U.S.C. 657). 

Subpart I specify several paperwork 
requirements which are described 
below. 

Section 1915.152(b) requires the 
employer to assess work activities to 
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